La expresion(x+a)(x+Db) con
a y b numeros reales se resuelve
como sigue:
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El producto ( x + a ) ( x + b ) es un polinomio de la
forma

c 0 N c I_U S I O N El termino comun elevado al cuadrado.




(x+a)(x+bh)

Y+ (a+b)y + ab

EXPLICACION
GEOMETRICA
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(2 +11)(-15)

+ Aplicando el producto notable para la

forma (x+a)(x+b) FJEMPLO
= () +(11-13)2% +(11)(-13) 2

= x" = 4x" 165




® LAS EXPRESIONES
(a+h)3 Y




La expresion

(a+ b)?3 seresuvelve:

\

CUBO DE LA
SUMA DE

DOS
TERMINOS

Es decir:

Mas tres veces el cuadrado del primer termino por el
segundo.




EXPLICACION GEOMETRICA
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n =
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(a+b)* = \

a’+3a*b+3ab*+b>




Pinomio al abo

‘ (a+b)=a® +3a’b+3ab’+b° ‘
Ejemplo:
(x +2)° =x* +3x%.2 + 3x.2% + 2°

=% +6x°+12x+ 8

EJEMPLO 1

RECUERDA 3 -2 =6

22=22

= 4YLUEGO 4-3 =12

23=2-2-2

=8




EJEMPLO 2

(2 + 3x)?
ﬂ_ -
b = 3x
= 234+ 3.22.(3X) + 3:2.(3X)2 + (3X)3
22=2.2, (3X )2=3X - 3X (3X )3= 3X-3X-3X
= = 9 X2 = 27X3
SE MULTIPLICA 3 -4-3 SE MULTIPLICA 3 -2 - 9X2
54 X 2

36 X

(2+3x)3= 8+36x+ 54x2+ 27




La expresion

(a-b)3se
resuelve:

CUBO DE LA
Es decir:
DIFERENCIA
DE DOS
Menos tres veces
el cuadrado del -
primer termino por
el segundo.

TERMINOS

Menos el cubo del
segundo termino.




Elemplo |

o(1l=-5m)3 =13

(0]

orecuerda:

018=1-1-1
o =1

(@)

(5m)°

(5m )3=5m-5m-5m
=125 m3

o(1-5m)3=1-15m+ 75m?2-125m3
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(26)3=2x-2x - 2%

=8 x3

(26)2=2x - 2X

=4 x2 3 - 4x2- 5y =60 x2y

(9y)3=3y- -5y 5y
=129y3

(2%-9Y)3=8)x3-60x2y+150 X V2 -125 }3

5 raring 50 0o



